„PODSTAWOWE ZASADY SPORZĄDZANIA UMÓW HANDLOWYCH” 
PROGRAM MŁODY PRZEDSIĘBIORCA W DĄBROWIE GÓRNICZEJ

Jak korzystać z regulaminów i ogólnych warunków umownych? Jak zabezpieczyć swój interes w umowie? Kto może podpisywać umowy w imieniu podmiotów gospodarczych? Już 17 listopada 2016 roku odbędzie się trzecie spotkanie z cyklu Mała Firma ALL INCLUSIVE w ramach Programu Młody Przedsiębiorca w Dąbrowie Górniczej. Warsztat odbędzie się w siedzibie Miejskiej Biblioteki Publicznej przy ul. Kościuszki 25. Wydarzenie jest częścią III edycji programu Młody Przedsiębiorca, realizowanej przez Forum Młodych Przedsiębiorców RIG w Katowicach oraz Dąbrowę Górniczą. Jest to drugie po Katowicach miasto, które oficjalne dołączyło do tej inicjatywy wspierającej młody biznes w Aglomeracji Śląskiej i teraz również Zagłębiowskiej.

Trzeci warsztat dąbrowskiej odsłony Programu poprowadzi Ekspert Programu – Bartosz Olszewski, specjalista z zakresu prawa zobowiązań, gospodarczego i spółek handlowych z Kancelarii Prawnej Ślązak, Zapiór i Wspólnicy. Opracowywał i analizował wielostronne porozumienia o charakterze umów wspólników (SHA) lub umów sprzedaży akcji/udziałów (SPA). Zajmował się także umowami uwzględniającymi wąską specyfikę branżową m. in. umowami najmu typu dry/wet lease. W Kancelarii Ślązak, Zapiór i Wspólnicy pracuje w Zespole Prawa Handlowego, Fuzji i Przejęć, gdzie zajmuje się koordynowaniem procesów restrukturyzacyjnych w spółkach i grupach kapitałowych, ze szczególną dbałością o analizę ryzyka prawnego tego typu procedur.

Podczas wydarzenia prowadzący zaznajomi uczestników z podstawową wiedzą z zakresu tworzenia umów handlowych oraz umiejętności zabezpieczenia swoich interesów w praktyce. Listopadowe spotkanie jest częścią programu Młody Przedsiębiorca, organizowanego przez Forum Młodych Przedsiębiorców Regionalnej Izby Gospodarczej w Katowicach. Inicjatywa ta kierowana jest do Młodych Przedsiębiorców - osób do 35. roku życia i prowadzą firmę nie dłużej niż trzy lata. Edycja w Dąbrowie Górniczej stanowi pierwszy cykl spotkań realizowany poza stolicą województwa śląskiego.

Udział w Programie jest bezpłatny po uprzedniej rejestracji za pośrednictwem formularza dostępnego na stronie http://bit.ly/MPDG_17112016. Szczegółowe informacje oraz zapisy dostępne są na stronie www.mlodyprzedsiebiorca.org.


